

# СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 90 (5936)

Пятница, 8 мая 1953 года

Год издания  
двацать четвертый

Цена 15 коп.

Чтобы успешно двигать наше дело вперед, надо решительно бороться со всеми отрицательными явлениями, широкоразвертывать самокритику и особенно критику снизу. В критике снизу находит свое выражение творческая инициатива и самодеятельность миллионов трудящихся, их забота об укреплении Советского государства.

(«Правда»)

## Выше темпы и качество жилищного и культурно-бытового строительства

Тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, трудающимися нашей страны настойчиво осуществляют величественную программу коммунистического строительства. С каждым годом растет и крепнет народное хозяйство нашей Родины, изо дня в день повышается благосостояние широких масс трудящихся.

Проявляя повседневную заботу о неуклонном повышении материального и культурного уровня народа, Советское государство выдаст громадные средства на дальнейшее развитие жилищного и культурно-бытового строительства, на коммунальное строительство и благоустройство городов, районов, поселков.

Ярким примером неуклонного роста благосостояния трудящихся является наш изо дня в день растущий город. Только в последние несколько лет жилой фонд города увеличился примерно на 400 тысяч квадратных метров, выросли новые жилые районы, кварталы, улицы.

Нынешний год является годом дальнейшего расширения жилищного и культурно-бытового строительства в нашем городе. Один только трест «Сталинскпромстрой» в этом году должен слить под захоронение до 60 тысяч квадратных метров жилой площади, ввести в эксплуатацию два школьных здания, построить клуб в Точилино, несколько детских учреждений, проложить десятки тысяч квадратных метров щоссеевых дорог и выполнить ряд других работ. Большие работы по жилищному, культурно-бытовому строительству и благоустройству должны быть выполнены также тресты «Кузнецкимстрой», «Кузнецкхакстрой» и другие строительные организации.

Советское государство обеспечивает наши строительные организации всем необходимым для успешной реализации производственной программы. Одним только трестом «Сталинскпромстрой» располагает тридцатья башенными кранами, многими экскаваторами, бульдозерами, большим количеством штукатурных машин, всевозможными электрифицированными механизмами и приспособлениями для отделки зданий. Все более развивающиеся производственные предприятия треста приступают к строительству материала, снабжая стройки материалами, изделиями и деталями.

В социалистическом соревновании за успешную реализацию годовой строительной программы передовые коллективы строителей добились значительных трудовых успехов, особенно в дни премайско-го социалистического соревнования.

Высокопроизводительно трудаются коллективы, возглавляемые знатными бригадами тт. Кузьминым, Подпориным, Кузнецким, Просавским, Суховым, Ивановым и многими другими. Передовые строительства, как № 4 и 9 в тресте «Сталинскпромстрой» и № 1 и 4 в тресте «Кузнецкимстрой» пришли к первомайскому празднику с выполнением априльского плана и социалистических обязательств.

Особого внимания заслуживает опыт работы строительства № 4, которым руководят тт. Михеев и Миронов. Несмотря на ряд имеющихся недостатков, коллектив настойчиво добивается улучшения своей работы. Достигнув положительных показателей в работе комплексно-расчетной бригады т. Гуселетова и

## День радио

В связи с Днем радио, в городах и селах страны проводятся выставки творчества радиомоделистов-конструкторов. Всех уголках страны идетальная подготовка к XI Всесоюзной выставке работ радиомоделистов-конструкторов. В Москву уже поступило более 1200 экспонатов.

В помещениях клубов и правлений многих колхозов Подмосковья установлены телевизоры. Большое количество их приобретено и колхозниками. Количество телевизионных установок в селах Подмосковья за последние годы увеличилось почти в три раза. В Раменском районе их насчитывается около 1300, в Ухтомском более 2000, в Мытищинском — свыше 3000. (ТАСС).

## На родине изобретателя радио

В городе сохранился маленький, по-теменивший от времени домик, в котором родился великий изобретатель. В нем можно встретить учеников из Ленинграда, студентов из Свердловска, школьников из Карпинска.

Краснотурьинцы чтут память своего знатного земляка. Имя Попова носят одна из лучших улиц города, школа, клуб. В эти дни сотни трудающихся города побывали на открытиях в библиотеках и клубах литературно-иллюстративных выставках, рассказывающих о жизни и творчестве великого изобретателя. (ТАСС).

## За досрочное выполнение годового плана!

### Впереди сталевары печи № 11

Социалистическое соревнование колективов мартеновской печи № 11 (мартеновский цех № 2) и печи № 5 (мартеновский цех № 1) продолжается с неослабевающей силой. Как и в прошлые месяцы, в мае сталевары воротятся за увеличение выдачи сверхпланового металла, за скоростное сталеварение, за лучшее использование металлургических организаций.

Однако не все строительные организа-

ции города с одинаковым напряжением

борются за успешное выполнение прог

раммы жилищного и культурно-бытового

строительства. Не уделяя должного внима-

ния организации труда рабочих, наибо-

лее полному использованию строитель-

ных механизмов, вскрытию и использова-

нию резервов производства, некоторые

строит управления резко недовольствуют

программу работ. Так, план четырех ме-

сяцев по управлению № 3 (началь-

ник т. Вахрушев, главный инженер т. Бо-

ровских) выполнен всего на 40 процен-

тов, по управлению № 2 (тт. Корчинов и

Шленев) — на 66 процентов. Отставанием с начала года идут и некоторые дру-

гие управление строительных трестов.

Неудовлетворительная работа ряда

строит управлений приведет к тому, что

тресты «Сталинскпромстрой» и «Куз-

нецкимстрой» не выполнят программу

четырех месяцев. Кузнецкие металлурги,

алюминиевики; строители недополучили

несколько тысяч квадратных метров жи-

лой площади. Задерживается и строительство других культурно-бытовых зданий, детских яслей и садов, больниц в Старокузнецке и ряда других объектов.

Причины отставания кроются прежде

всего в том, что руководители трестов и

строит управлений, инженерно-техниче-

ские работники строек еще очень мало

делают для перестройки всей работы в

соответствии с требованиями, предъявляемыми строителям директивами XIX съезда

Коммунистической партии.

Наступили решающие дни. Сейчас все

коллективы, занятые на ремонте, должны

одновременно котельный и ремонтно-ма-

ханический участки завершили установку

последних деталей. Доменная печь № 4

поставлена на сушку на 2 дня раньше

установленного срока.

Е. КОНДРАШИН.

На ремонте

### доменной печи № 4

### Решающие дни

Вчера коллектив ремонтников закончили очищупорную кладку доменной печи. Одновременно котельный и ремонтно-маханический участки завершили установку последних деталей. Доменная печь № 4 поставлена на сушку на 2 дня раньше установленного срока.

Наступили решающие дни. Сейчас все коллектизы, занятые на ремонте, должны принять действенные меры для нормализации пуска печи. Для этого необходимо

своевременно произвести уборку строительного мусора, еще раз проверить и опровергнуть систему механизмов.

Е. КОНДРАШИН.

С каждым годом растет культура, повышается общесообразовательный и технический уровень трудающихся Кузнецкого машиностроительного завода. Всеми видами учебы охвачены сотни рабочих, служащих, техников, инженеров.

В этом году на заводе открылось вечернее отделение горного техникума, подготавливающее специалистов горного машиностроения. В техникуме организованы три группы, в которых обучается около 100 молодых машиностроителей. С увлечением изучают они различные технические дисциплины.

На снимке: на уроке черчения в техникуме. Ведет урок преподаватель черчения Владимир Семенович Тутов (справа). На переднем плане — учащиеся вечернего отделения (слева направо): Мария Чудакова, Анна Родионова и Виктор Овсянников.

Фото А. Акулова.

## Работают по графику цикличности

Горняки наиболее механизированной в тресте «Куйбышевуголь» шахты «Абашевская-2» отдают все усилия для досрочного освоения проектной мощности своего предприятия. Как известно, состоявшаяся в прошлом месяце техническая конференция коллектива этой шахты решила на два года раньше срока достичь уровня угледобычи, запланированного на 1955 год, т. е. ко Дню шахтера 1953 года. Взяты также ответственные обязательства по производительности труда, снижению себестоимости угля, дальнейшему механизации горных работ.

Достигнутые успехи — результат умелого использования горных механизмов, в первую очередь угольного комбайна «Донбас». Установлены на эти машины нормативы производительности перевыполнены. В апреле участок выдал почти 1800 тонн сверхпланового угля. Этим самым коллектив по существу достиг проектной мощности своего участка. Особенно хорошо трудились горяки в третьей декаде прошлого месяца.

Достижнутые успехи — результат умелого использования горных механизмов, в первую очередь угольного комбайна «Донбас». Установлены на эти машины нормативы производительности перевыполнены. В апреле участок выдал почти 1800 тонн сверхпланового угля. Этим самым коллектив по существу достиг проектной мощности своего участка. Особенно хорошо трудились горяки в третьей декаде прошлого месяца.

П. ИЛЬИН.

## Не заботятся о сокращении простоев вагонов

Часто можно слышать о том, что строители не принимают действенных мер к снижению стоимости строительства, что многие строительства работают убыточно.

Одним из элементов, удручающих стоимость строительства, являются штрафы, которые уплачиваются трестом за перебои в соревновании. Трест «Сталинскпромстрой» за перебои вагонов Министерства путей сообщения под выгрузкой. Достаточно сказать, что по вине начальника конторы снабжения этого треста тов. Павленко, при попустительстве управляющего трестом т. Сынко, с начала года простой вагонов достигли примерно 5 тысяч часов, за что тресту пришлось уплатить до 30 тысяч рублей штрафа.

Такому отношению строителей к государственным средствам нужно положить конец. Каждый стахановец должен принимать самое активное участие в борьбе за экономию государственных средств.

А. ПОЛОВЬИ,  
заместитель начальника станции Но-

вокузнецк-пассажирская.



## По родной стране

### К 135-летию со дня рождения Карла Маркса

В фундаментальной библиотеке общественных наук Академии наук СССР открылась выставка, посвященная 135-летию со дня рождения Карла Маркса. Эпиграфом к ней являются слова В. И. Ленина: «Учение Карла Маркса всеми насильственно изучают они различные тех-

нические дисциплины». На выставке многочисленные издания трудов Карла Маркса. Среди них — первое издание 1-го тома «Капитала» (слева направо): Мария Чудакова, Анна Родионова и Виктор Овсянников.

Материалы выставки отражают распространение произведений Карла Маркса в на-

тionalistischen Zeitungen.

С докладом выступил глав-

ный редактор газеты «Правда» тов. Д. Т. Шепилов. В докладе были изложены важнейшие задачи советской печати.

В заключение собрания состоялся большой концерт.

(ТАСС).

Бетоновозная эстакада «Сталинградгидростроя»

этого гигантского сооружения. По эстакаде будут транспортироваться вагонетки с бетоном и другие строительные материалы, а ее конструкции являться прочной стальной арматурой для волжской плоти-

ны. (ТАСС).

### 18 тысяч заочников

Началась защита дипломных проектов во Всесоюзном заочном политехническом институте. Со всех концов страны в Москву съезжаются начальники цехов, мастера, бригадиры, стахановцы, успевшие окончить курс вузов без отрыва от производства. Большинство выполненных выпускников.

Институт готовится принять новые пополнения — 5 тысяч студентов. На всех девяти факультетах института в предстоящем учебном году будет обучаться около 18 тысяч выпускников. (ТАСС).

## Новые парки культуры и отдыха на Украине

КИЕВ. Новый парк культуры и отдыха открылся в городе Ромны Сумской области. Сейчас работают летний театр, библиотека-читальня, стеллажи-тир и т. д.

## Партийная жизнь

# Неустанно овладевать марксистско-ленинской теорией

«Труды товарища Сталина являются ярким показателем того, какое выдающееся значение наша партия придает теории. Революционная теория была, есть и будет немеркнущим светом, который озаряет путь продвижения нашей партии и нашего народа вперед к полному торжеству коммунизма».

(Г. Маленков).

Тысячи коммунистов и беспартийных трудящихся нашего города с большим интересом изучают материалы и реше-

ния XIX съезда партии, гениальное произведение И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР». Ниже мы публикуем статьи тт. Михеева, Оборина и Шепенко, в которых рассказывается об изучении произведения И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», материалов и решений XIX съезда партии в партийной организации завоудуправления Кузнецкого металлургического комбината.

★★★

## Партийное бюро—организатор политического просвещения

Сразу же после выхода в свет гениального труда И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» — коммунисты и беспартийные инженерно-технические работники и служащие завоудуправления Кузнецкого металлургического комбината с большим желанием приступили к его изучению.

24 октября состоялось открытое партийное собрание, на котором были заслушан доклад преподавателя кафедры марксизма-ленинизма Сибирского металлургического института тов. Пынкова на тему: «Труд товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» — великий вклад в сокровищницу марксизма-ленинизма». Собрание приняло единогласное решение глубоко изучить это выдающееся произведение.

80 человек, в основном руководящие работники отделов, приступили к изучению гениального произведения И. В. Сталина, 27 человек занимаются в кружках, организованных в завоудуправления, остальные изучают этот труд самостоятельно. Самостоятельно изучающие решши по каждой теме проводят теоретические собеседования.

Помимо этого организован и работает семинар руководящих работников, в котором занимаются директор комбината, его заместители, начальники отделов и некоторые цеховые завода.

305 человек — коммунистов и беспартийного актива — изучают материалы и решения XIX съезда партии в кружках и политиках. В помощь изучающим произведение товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» организован цикл лекций. Прочитано девять лекций на темы: «Труд И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» — новый выдающийся

вклад в теорию марксизма-ленинизма», «И. В. Сталин об объективном характере законов экономического развития», «Закон обязательного соответствия производственных отношений характеру производительных сил» и другие.

На заседаниях партийного бюро мы обсуждаем вопросы о ходе изучения труда И. В. Сталина, решений и материалов XIX съезда партии. Заслушив доклады консультантов тов. Оборина и пропагандиста тов. Ткачева, бюро решило обсудить опыт их работы на одном из занятий пропагандистов завоудуправления, сделать его достоянием других руководителей кружков, консультантов.

Члены партийного бюро т. Шеховцев, Юферов, Филатов, Соловьев и другие посещают занятия кружков, присутствуют на теоретических собеседованиях, самостоятельно изучающих и помогают пропагандистам устранять недостатки в их работе, беседуют с ними, разбирают занятия, дают советы.

Большинство товарищ, изучающих гениальное произведение И. В. Сталина, решения и материалы XIX съезда партии стало активнее участвовать в партийной и общественной работе. 35 человек проводят политические беседы среди населения по месту жительства. По 5—6 бесед в квартирах трудящихся Верхней долины прошли только в марте — апельсины тов. Хисамутдинов (часть из которых не прошли). Заместитель начальника производственного отдела тов. Ильинский, числясь самостоятельными занимающимися, не участвует в теоретических собеседованиях. В производственной работе тов. Ильинский имеет серьезные упражнения.

В результате недостаточной воспитательной работы в коллективе отдела капитального строительства (начальник отдела тов. Хисамутдинов) часто срываются сроки выдачи технической документации для строителей. Этот отдел работает неуловимо.

До окончания учебного года в сети партийного просвещения остается немногого времени. Партийное бюро принимает меры к тому, чтобы заключить учебный год организованно и добиться такого положения, чтобы каждый коммунист на итоговых занятиях показал глубокие знания по изученным материалам.

Г. МИХЕЕВ, секретарь партийной организации завоудуправления Кузнецкого комбината.

## Глубоко изучаем гениальное произведение И. В. Стадина

В течение ряда лет я, выполняя партийное поручение, как консультант, оказываю помощь самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию. В наивысшем учебном году партийная организация поручила мне консультировать группу коммунистов и беспартийных инженеров завоудуправления Кузнецкого металлургического комбината в составе 6 человек, самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию. Каждый из этих товарищ составил индивидуальный план по изучению марксистской философии. В октябре — декабре прошлого года все они изучили по одному — два произведения. Старший инженер производственного отдела т. Суворов изучил произведение И. В. Стадина «Анархизм или социализм».

В этот период я проводил в основном индивидуальные консультации, потому что все товарищи изучали различные произведения. В начале января мы приступили к изучению труда И. В. Стадина «Экономические проблемы социализма в СССР». При обсуждении индивидуальных планов по этой работе все товарищи извили желание организовать семинар. Прослушав лекцию, каждым из них изучает соответствующий раздел, составляет конспект. По тому или иному вопросу они обращаются ко мне за разъяснением. После этого проводятся семинарские занятия.

По произведению товарища Стадина «Экономические проблемы социализма в СССР» состоялось 6 семинарских занятий. Все самостоятельно изучающие при-

ходя на эти занятия хорошо подготовлены. Чтобы глубоко усвоить ведущее идеическое содержание гениального труда И. В. Стадина, товарищи дополнительно читают произведения Ленина и Стадина «Баллада Карла Маркса». На одном из занятий семинара, посвященном теме «Уничтожение противоположности между умственным и физическим трудом и пути ликвидации существенных различий между ними» выступали слушатели.

Группа тов. Товченик, инженер-конструктор тов. Товченик, освещая вопрос об уничтожении противоположности между умственным и физическим трудом, показал, что экономической основой противоположности между умственным и физическим трудом тов. Товченик показал, что, претворяя в жизнь лозунг И. В.

Стадина «Кадры решают все», наша партия и правительство провели большую работу по техническому обучению рабочих и колхозников. В усовершенствовании производства вместе с учеными и инженерами участвуют рабочие. Только в прошлом году почетное звание лауреата Стадинской премии получили 10 рабочих нашего комбината. Смест с инженерами тов. Шаровыми, Гончаровым, Павловским, Трошениным, Зенковым, Жуковым звание лауреата Стадинской премии получили: разливщик литьевого цеха тов. Тарасьев, оператор обильного цеха тов. Заварыкин, болотчик листостанции т. Потапов, разливщик литьевого цеха т. Линчевский.

Настойчиво изучая произведения классиков марксизма-ленинизма, увязывая единого производственного коллектива, кровно заинтересованного в преуспевании и улучшении производства. Но говоря о роли машин в капиталистическом производстве, тов. Товченик допускает переоценку роли машины в облегчении труда при капитализме. Мы еще раз разобрали

четвертый раздел 13-й главы «Капитала» Карла Маркса — «Фабрика» и пришли к правильному выводу, что в капиталистическом обществе рабочий является рабом машины. Когда капиталистам невыгодно, они тормозят развитие техники и возвращаются к ручному труду.

Ярким, убедительным на этом семинаре было высуждение тов. Карпунова. Говоря о путях ликвидации существенных различий между умственным и физическим трудом и путях ликвидации существенных различий между умственным и физическим трудом, тов. Карпунов показал, что, претворяя в жизнь лозунг И. В.

Стадина «Кадры решают все», наша партия и правительство провели большую работу по техническому обучению рабочих и колхозников. В усовершенствовании производства вместе с учеными и инженерами участвуют рабочие. Только в прошлом году почетное звание лауреата Стадинской премии получили 10 рабочих нашего комбината. Смест с инженерами тов. Шаровыми, Гончаровым, Павловским, Трошениным, Зенковым, Жуковым звание лауреата Стадинской премии получили: разливщик литьевого цеха тов. Тарасьев, оператор обильного цеха тов. Заварыкин, болотчик листостанции т. Потапов, разливщик литьевого цеха т. Линчевский.

Настойчиво изучая произведения классиков марксизма-ленинизма, увязывая единого производственного коллектива, кровно заинтересованного в преуспевании и улучшении производства. Но говоря о роли машин в капиталистическом производстве, тов. Товченик допускает переоценку роли машины в облегчении труда при капитализме. Мы еще раз разобрали

стю проявляю, как они понимают отдельные положения темы, знакомясь с конспектами.

Необходимо отметить, что все 7 коммунистов, прекрепленных ко мне, ведут конспекты, активно выступают в собеседованиях, дают полные ответы на вопросы, всесторонне обсуждают их. Сейчас мы закончили изучение 8 тем из 12, рекомендованных по учебному плану. Кратко того, товарищи изучили речи тт. Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, В. М. Молотова на траурном митинге в Москве 9 марта и решения 4-й сессии Верховного Совета Союза ССР.

Настойчиво повышают свой идеино-политический уровень тт. Бурло, Мальцев,

Никитин, Уткин. Меня радует их политический рост, горячее стремление понять сущность марксистско-ленинской теории. С января по апрель я провел 11 групповых консультаций и занятий семинаров. Изучение гениального произведения И. В. Стадина помогает нам глубоко понимать вопросы международного и внутреннего положения нашей страны, правильно решать производственные вопросы по своему времени обеспечению, цехов комбината всем необходимым для бесперебойной работы. Коммунисты, изучающие произведение И. В. Стадина, стали активнее участвовать в партийной жизни.

Г. ШЕПЕНКО, консультант.



## Выставка в Варшаве, посвященная основоположникам научного коммунизма — Марксу, Энгельсу, Ленину, Стадину

ВАРШАВА, 6 мая. (ТАСС). В связи с 135-й годовщиной со дня рождения Карла Маркса в залах Национального музея в Варшаве открылась большая выставка, посвященная основоположникам научного коммунизма — Марксу, Энгельсу, Ленину, Стадину.

### Увековечение памяти Карла Маркса

БЕРЛИН, 4 мая. (ТАСС). Правительство Германской Демократической Республики приняло решение о проведении ряда мероприятий по увековечению памяти Карла Маркса в связи с исполнением 5 мая этого года 135-летием со дня его рождения.

Согласно этому решению, в Германской Демократической Республике учреждается орден Карла Маркса, который будет присваиваться отдельным лицам, коллективам, предприятиям и различным государственным и общественным организациям.

Правительство ГДР предусматривает учреждение в высших учебных заведениях республики стипендии имени Карла Маркса, как высшей награды для учащихся за выдающиеся успехи в изучении марксизма-ленинизма.

Правительство ГДР провело Лейпцигскому университету имя Карла Маркса и

приняло решение о установлении бюста Карла Маркса в Академии наук ГДР, а также в Берлинском университете и Инсбрукском университете.

Германией, независимой и миролюбивой Германией.

Правительство ГДР решило далее переименовать город Хемниц в город Карл-Маркс-штадт, а округ Хемниц — в округ Карл-Маркс-крайс.

Решение правительства ГДР предусматривает учреждение в высших учебных заведениях республики стипендии имени Карла Маркса, как высшей награды для учащихся за выдающиеся успехи в изучении марксизма-ленинизма.

Правительство ГДР провело Лейпцигскому университету имя Карла Маркса и

приняло решение о установлении бюста Карла Маркса в Академии наук ГДР, а также в Берлинском университете и Инсбрукском университете.

Герой Корейской Народно-Демократической Республики медицинская сестра старший лейтенант Ли Су Ним. Фотохроника ТАСС.

### Корейский народ отметил День печати

ПХЕНЧАНЬ, 6 мая. (ТАСС). Вчера в Пхенчане состоялось торжественное заседание, посвященное Дню печати. На заседании, организованном Корейским обществом культуры связи с СССР, присутствовали представители общественности Пхенчаня, рабочие, крестьяне, воины Корейской Народной армии, работники корейской печати. С докладом на тему «СССР» выступил ответственный редактор газеты «Советы синько». После заседания состоялся концерт.

### События в Корее

ПХЕНЧАНЬ, 6 мая. (ТАСС). Вчера в Пхенчане состоялось торжественное заседание, посвященное Дню печати. На заседании, организованном Корейским обществом культуры связи с СССР, присутствовали представители общественности Пхенчаня, рабочие, крестьяне, воины Корейской Народной армии, работники корейской печати. С докладом на тему «СССР» выступил ответственный редактор газеты «Советы синько». После заседания состоялся концерт.

### Попытка покушения на Жака Дюкло

ПАРИЖ, 6 мая. (ТАСС). Как сообщает из Бонна корреспондент газеты «Феррафранс», представитель американских властей в Бонне заявил, что на военных складах Западной Германии уже собраны большие запасы оружия и различного снаряжения для еще не сформированных 12 немецких дивизий, предназначенных для будущей «европейской армии».

Расходы на вооружение должны сразу же составить не менее 40 млрд. марок.

### Извещения

ГААГА, 6 мая. (ТАСС). Как сообщают из Бонна корреспонденты газеты «Феррафранс», представитель американских властей в Бонне заявил, что на военных складах Западной Германии уже собраны большие запасы оружия и различного снаряжения для еще не сформированных 12 немецких дивизий, предназначенных для будущей «европейской армии».

На репетицию должны явиться все участники хора.

Оргкомитет.

Исполком горсовета

Сегодня, 8 мая, в 7 часов вечера на

зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

### Пятый Государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

5-го тиража выигрыш, состоявшегося 26 апреля 1953 года в гор. Тамбове. Выигрыши выпали на следующие номера серии и облигаций во всех 275 разрядах заема:

№ серий	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№ серий	№ облигаций</
---------	-------------	--------------------------	---------	---------------